



ШКОЛЬНИК

№ 2 от 2 октября 2023г.

Газета обучающихся школы №6 г.Курчатова



МБОУ "СОШ 6" обучающиеся 3 "а" класса на классном часе посвященном "Дню животных" узнали не только об истории праздника, но и продемонстрировали свои знания в области защиты "братьев наших меньших", поучаствовали в игре "Чей это детеныш?", отгадывали загадки и кроссворд про них.





Традиционно, в начале октября, жители нашей страны поздравляют всех педагогов с профессиональным праздником «Днем учителя». Это то время, когда каждый может сказать слова уважения и благодарности своему учителю и наставнику. Конечно же, для наших учителей этот день не стал исключением. Их воспитанники подготовили много подарков: окна школьной актовый зал украсили букеты из осенних цветов и побегов, поделки из природного материала, целая галерея стенгазет появилась в холле первого этажа и, конечно, праздничный концерт. В программе прозвучали стихотворения, песни, которые к празднику вместе с воспитанниками подготовила учитель музыки Алтухова Л.А. Особую красоту и праздничное настроение придало концерту выступление танцевального ансамбля «Виста». По завершении мероприятия выступила с поздравлением коллег директор школы Н.М.Кургузова. Почетными грамотами были награждены учителя, отмечающие в этом году юбилей профессиональной деятельности.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ #БЛАГОДАРЮ

Обучающиеся 4 «Г» класса нашей школы, накануне профессионального праздника Дня учителя, приняли участие во Всероссийской акции #БЛАГОДАРЮ.

Своей любимой учительнице и классному руководителю, Морозовой Елене Анатольевне признание и уважение выразили написанием ее портрета.



«ПОЕЗД ДРУЖБЫ»

Обучающиеся 9«А» (классные руководитель Седых Е.В.) приняли участие во Всероссийской акции «Поезд дружбы» нарисовав плакат с пожеланиями для детей новых регионов.



Школьная ярмарка «Дары осени»

11 октября в МБОУ «СОШ №6» прошло одно из самых ярких и любимых событий – школьная ярмарка «Дары осени».

Это был праздник урожая и изобилия, здесь можно было купить: фрукты, мед, варенье, цветы, поделки, кондитерские изделия, сладости.

В ярмарке приняли участие обучающиеся 1-11 классов и их родители. Ребята попробовали себя в роли умелых продавцов – они шутками – прибаутками, зазывали гостей, торговали разными вкусностями, которые вмиг раскупались со столов.

Каждый класс постарался как можно ярче и оригинальнее оформить свое «торговое место». Никто не ушел без замечательных покупок.

Осенняя ярмарка принесла много позитивных, ярких, незабываемых эмоций от состоявшегося праздника.

От всей души благодарим всех участников ярмарки: детей, родителей, учителей !



Выборы в Совет обучающихся

11 октября 2023г. В МБОУ "СОШ6" состоялись выборы в Совет обучающихся школы. На совете будут обсуждаться ключевые школьные дела, обсуждается различная информация, которая должна быть доведена председателем до всех обучающихся класса, а также вносятся предложения в организацию школьной жизни.

Председателем нашей школы стал ученик 9 "А" класса Калущий Александр.





Быть хорошим отцом - самая ответственная и нужная работа в жизни мужчины. Поэтому основываясь на вековые семейные традиции этот праздник прижился в нашем обществе. Этот день, ещё один повод, в жизненной суете, найти время сказать своим папам, что они любимы, провести время за увлекательной совместной работой или устроить семейное чаепитие. А что за праздник без подарков? Обучающиеся 2 "г" (классный руководитель Силакова А. А.) приняли участие в мероприятии "Сюрприз для папы". Ребята старательно и с большим желанием готовили аппликацию "ладошки" со словами любви и благодарности своим папам.





ПРОФЕССИЯ – УЧИТЕЛЬ

18 октября для обучающихся 8 "Г" класса прошло профортентационное мероприятие, организованное совместно со специалистом детской библиотеки Поздняковой Лилией. В ходе которого ребята не только познакомились с профессией "учитель", но услышали от уважаемого педагога заместителя директора по воспитательной работе Ефименко Натальи Алексеевны историю ее профессионального роста. Беседа вызвала большой интерес, так как носила не только воспитательной характер, но и позволила обучающиеся больше узнать о жизни любимого педагога, ее биографии, планах на будущее.





«Открытие мемориальной доски»

20 октября 2023г. состоялось торжественное открытие мемориальной доски памяти выпускника МБОУ «СОШ№6» г. Курчатова, погибшего при исполнении воинского долга в специальной военной операции - Козыря Александра Петровича.

На торжественной церемонии открытия присутствовали: заместитель Главы города Курчатова С. В. Рудаков, депутат Курчатовской Городской Думы И.А. Ситников, родственники Героя, обучающиеся кадетских классов школы.

Козырь Александр был мобилизован 25 октября 2022 года для выполнения задач специальной военной операции на Украине. Служил в мотострелковом батальоне. В декабре 2022 года в должности командира отделения штурмовой бригады, участвовал в боевых действиях на территории Луганской народной республики, оккупированной войсками ВСУ. В ближнем бою вел огонь, уничтожая противника. 8 декабря получил тяжелые ранения и скончался по пути в госпиталь.





Пусть День повара подарит
Сладких радостей набор
И в одной кастрюльке сварит
Счастье, нежность и добро.

Обучающиеся 9 "А" и 9 "Г" поздравили всех работников столовой с профессиональным праздником "Днем повора".





"Эстафета поколений"

В МБОУ "СОШ6" г. Курчатова стартовала краеведческая социальная инициатива «Эстафета поколений атомных первопроходцев».

Цель этой социальной инициативы:

- укрепить и развить связь поколений;
- сформировать АКТИВНЫЙ интерес детей и молодежи к опыту старшего поколения;

сохранить историю ЛИЧНЫХ воспоминаний тех, кто строил наши города, через какие усилия родителей, бабушек, дедушек достигалось всё то, что мы видим сегодня.

Данное мероприятие, получило положительный отзыв в сердцах наших воспитанников и их родителей. Дома и в школьном коллективе, они занимались изучением истории своей родословной, а потом с огромным энтузиазмом переносили собранный материал оформляя плакаты, посвященные истории своей семьи. Старшеклассники помогли оформить демонстрационный стенд в холле школы.

Сколько же было радости, когда предоставилась возможность о своих родственниках рассказать друзьям-одноклассникам!





Школьные библиотеки играют важную роль в образовательном процессе. В библиотеку ведут первоклассников для лекций о добре и зле, знакомстве с литературными героями. В тишине читального зала изучают дополнительную литературу обучающиеся старших классов. В глубине рядов педагоги листают профильную литературу.

В честь праздника в 1" В" классе было организовано мероприятие направленное на знакомство первоклассников с миром книг и школьной библиотекой. В ходе мероприятия дети узнали не только исторические факты об открытии библиотек, их видах, пользе закладок, вспомнили любимых персонажей. Обучающиеся рассказали стихи, небольшие рассказы о своей любви к чтению.

Поздравили школьного библиотекаря Курилову Елену Ивановну с профессиональным праздником.



АКЦИЯ «КНИГИ ДЛЯ ЭНЕРГОДАРА»

МБОУ «СОШ №6» г.Курчатова откликнулась и присоединилась к акции проводимой Проектным офисом по региональной политике и развитию территорий концерна «Росэнергоатом» при содействии Администрации города Волгодонска и Центра социальных проектов «Белый Дом» по сбору книг для библиотек города Энергодар Запорожской области.

Обучающиеся нашей школы и их родители передали в дар много различной художественной, справочной, учебной, энциклопедической литературы. Волонтеры школьного отряда «Импульс» отсортировали и бережно упаковали в пакеты книги. Подготовили их к дальнейшей передаче на пункт сбора.

Мы уверены, что у каждого из нас есть книги, которые согревали наши сердца в детстве и оставили самые добрые и светлые воспоминания на всю жизнь. Пусть сказки Пушкина, стихи Агнии Барто и многие другие книги, наполненные добротой и народной мудростью, заполнят полки библиотек и встанут в один ряд с произведениями на украинском языке.

